Problema niimero 538

“Toesto” era campo

Tiempo maximo: 1,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=538

Atn recuerdo bien cuando, de pequeno, mi abuelo venia a bus-
carme algunas veces al colegio y pasabamos la tarde juntos. Jugaba
perfectamente su papel de abuelo y me malcriaba ddndome todos
los caprichos que mis padres nunca me concedian.

Han pasado muchos anos desde aquello y ahora soy yo quien, de
vez en cuando, va a visitarle a él y le saco a pasear. O cogemos el
coche y le llevo a alguna ciudad cercana para hacer algo de turismo.

En esas tardes que a buen seguro echaré de menos cuando ya
se me haya ido, él disfruta contdndome todas sus “batallitas” de
cuando era joven y yo aprovecho para enterarme de cosas de la
familia que no sabia.

Cuando paseamos por alguna ciudad por la que él anduvo en sus anos mozos siempre se escandaliza
sobre la cantidad de edificaciones nuevas y suelta su “jMadre mia! jToesto era campo!”. Me gusta tanto
oirselo que a veces planeo las rutas pasando por sitios donde sé que lo dira.

Eso si, el otro dia me dej6é un poco preocupado porque me lo dijo en el centro de la ciudad justo al
lado de una iglesia roménica del siglo XI... ;Se le estard yendo la cabeza?

Entrada

La entrada estarda compuesta por distintos casos de prueba, cada uno en una linea.

Cada linea tendra dos nimeros. El primero dice cuantos afios tenia el abuelo cuando yo naci y el
segundo cudntos afios tenfa la iglesia (no le llevo a visitar iglesias construidas después de mi nacimiento).
Las cifras nunca son negativas ni mayores que 1000.

La entrada termina con dos ceros que no deben procesarse.

Salida

Por cada caso de prueba se escribird SENIL si es imposible que hubiera campo en ese sitio cuando el
abuelo nacié y CUERDO si el abuelo no miente.

Entrada de ejemplo

60 1000
62 62
60 50
00

Salida de ejemplo

SENIL
CUERDO
CUERDO
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